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【施策の方向性１】 人材の育成（重点施策） 

（ねらい） 

これからを担う若い世代が文化にふれ親しみ、理解を深める機会を増やすことで、10年後、20年

後のみえを担う人間性や「創造力・想像力」の豊かな人材の育成に資することをめざします。 

また、若い芸術家や文化振興を担う専門人材を育成することにより、みえの文化芸術のレベルア

ップを図ります。 

（取組方向） 

次代を担う若い世代（子どもたち、アーティスト）や文化振興を担う専門人材（アートマネジメント人

材、ファシリテーター、舞台技術者等）を育成します。 

 

評価指標ごとの達成状況をふまえた総合評価と判断理由 

B 判断理由 

評価指標項目の４つの目標のうち、「文化や芸術の鑑賞・体験事業

の満足度」以外の３項目が目標を達成したことから、「ある程度進ん

だ」と判断しました。 

【評価：A（進んだ）、B（ある程度進んだ）、C（あまり進まなかった）、D（進まなかった）】 

 

評価指標ごとの達成状況               

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 目標値 目標達

成状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 

(1)文化や芸術
の鑑賞・体験
事業に参加し
た児童生徒等
の人数と満足
度 
 

県立文化施設が実施する
児童生徒等の文化や芸術
の鑑賞・体験を目的とした
事業に参加した人数と満
足度 
①人数 

 30,800
人 

31,300
人 

31,800
人 

1.06 

32,300
人 

28,755 
人 

33,981 
人 

33,007
人 

33,752
人 

 

同上 
②満足度（４段階評価で
「満足」と回答した人の割
合） 

 77.0% 78.0% 79.0% 

0.97 

80.0% 

76.6% 68.6% 73.0% 76.8%  

(2)文化振興に
係る人材の育
成を目的とし
た事業の実施
数と参加者数 

県立文化施設が実施する
文化振興に係る人材（若い
芸術家や文化振興を担う
専門人材）の育成を目的と
した事業の実施数と参加
者数 
①実施数 

 90 件 90 件 90 件 

1.02 

90 件 

107件  99 件 84 件 92 件  

同上 
②参加者数 

 1,720
人 

1,770
人 

1,800 
人 

1.05 

1,830
人 

1,845 
人 

2,111 
人 

1,844 
人  

1,898 
人 
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【施策の方向性２】 歴史的資産等の継承・活用 

（ねらい） 

今ある文化資源に光りをあて、さらに磨きをかけて次代に伝えることで、県民の皆さんが自らの

地域に誇りと愛着を感じられるようにします。 

（取組方向） 

国史跡斎宮跡などの指定文化財をはじめとしたさまざまな歴史的・文化的な資産や生活文化にさら

に磨きをかけて継承するとともに、適切な保存を図りつつ、地域においてより活用されるようにしま

す。 

 

評価指標ごとの達成状況をふまえた総合評価と判断理由 

B 判断理由 

文化財情報アクセス件数は、目標を達成できましたが、みえには他

に誇れる資産があり愛着を感じると回答した人の割合が、目標値を

下回ったことから、「ある程度進んだ」と判断しました。 

【評価：A（進んだ）、B（ある程度進んだ）、C（あまり進まなかった）、D（進まなかった）】 

 

評価指標ごとの達成状況               

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 
目標値 

実績値 

目 標

達 成

状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 

(3)みえには他
に誇ることので
きる歴史的資産
等があり、愛着
を感じていると
回答した人の割
合 

e－モニターアンケート
により４段階評価で「そ
う思う」、「どちらかと
いえばそう思う」と回答
した人の割合 

 91.3% 91.6% 91.8% 

0.95 

92.1% 

91.1% 90.2% 87.7% 87.3%  

(4)文化財情報
アクセス件数 

三重県が管理運営する、
文化財に関するＷＥＢ
サイトの年間アクセス
数 

 
210,000

件 

216,000
件 

222,000
件 

1.01 

228,000
件 

202,960 
件 

213,536 
件 

218,189 
件 

223,327 
件 

 

 

 

  

 

  



3 

【施策の方向性３】 新たな価値の創出 

（ねらい） 

ものづくりや観光に文化の側面から新たな価値を加え、経済的な活力を生み出します。 

また、新たなみえの文化を創造するとともに、広域的に連携することで、みえの文化の魅力を高

めます。 

（取組方向） 

・文化資源を活用することにより、デザイン面などの商品開発や観光地のさらなる誘客につなげま

す。 

・グローバル社会の進展もふまえ、多様な文化を受け入れ、交流し、創発する中で新たなみえの文

化の創造につながるようなチャレンジを支援します。 

・県立の文化施設が県内外の文化施設と展示や調査研究における連携を一層強化します。 

 

評価指標ごとの達成状況をふまえた総合評価と判断理由 

Ｂ 判断理由 

「ものづくりや観光などの分野に生かした新規取組」については、武

四郎生誕 200 年を記念した「招福羊羹」の発売を計上し、計１件とし

ました。「新たなみえの創造につながる新規取組」については、日台

国際共同制作演劇事業を計上し、計２件としました。 

このため、総合評価は「ある程度進んだ」と判断しました。 

【評価：A（進んだ）、B（ある程度進んだ）、C（あまり進まなかった）、D（進まなかった）】 

 

評価指標ごとの達成状況               

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 目標値 目標達

成状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 

(5)文化をもの
づくりや観光
などの分野に
生かした新規
取組の実施数 

文化振興課や県立文化施
設がものづくりや観光な
どの分野でさまざまな主
体と連携することによ
り、新商品の開発や販路
の開拓、地域の文化資源
を活用した観光産業の振
興に寄与した取組の数 

 31 年度までに 2 件以上 

0 件 0 件 0 件 
１件 

(計 1 件)   
－  

(6)新たなみえ
の文化の創造
につながる新
規取組の実施
数 

文化振興課や県立文化施
設が行う新たなみえの文
化の創造につながる三重
県初の新たな事業や仕組
みの数 

 31 年度までに 2 件以上 

0 件 0 件 1 件 
１件 

(計２件) 
達成  
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【施策の方向性４】 情報の受発信 

（ねらい） 

国内に向けては、みえらしい、特徴的な文化はもちろんのこと、これまであまり知られて来なかっ

たみえの文化の魅力を伝え、また、海外に向けては、日本文化の紹介に併せてみえの文化の魅力

を伝えることにより、みえを好きになってもらいます。 

さらに県民の皆さんには、日本や世界の文化にふれることで、みえの文化を見つめ直すとともに、

文化に対する関心を高めてもらいます。 

（取組方向） 

・ターゲットとコンテンツを明確にし、それぞれに相応しい手段（広報媒体や事業の展開方法）でみえ

の文化に係る情報を発信します。 

・文化施設における企画展示などにより日本や世界の文化を紹介することを通じて、文化の持つ価

値やおもしろさ、奥深さを伝えます。 

 

評価指標ごとの達成状況をふまえた総合評価と判断理由 

A 判断理由 
文化・芸術情報アクセス件数及び県立文化施設の利用者数ともに、

目標値を上回ったことから、「進んだ」と判断しました。 

【評価：A（進んだ）、B（ある程度進んだ）、C（あまり進まなかった）、D（進まなかった）】 

 

評価指標ごとの達成状況               

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 目標値 目標達

成状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 

(7)文化・芸術
情報アクセス
件数 

県が管理運営するイン
ターネットのホームペ
ージ「三重の文化」への
月平均アクセス数 

 
87,000
件／月 

93,000 
件／月 

99,000 件

／月 
1.19 

105,000
件／月 

84,186 
件／月 

106,708 
件／月 

112,291 
件／月 

117,804 
件/月 

 

(8)県立文化施
設の利用者数 

三重県総合文化センタ
ー（文化会館、生涯学習
センター、男女共同参
画センター）、県立美術
館、県立図書館、三重県
総合博物館、斎宮歴史
博物館の利用者数の計 

 
137 
万人 

138 
万人 

139 
万人 

1.05 

140 
万人 

137.7 
万人 

146 
万人 

156 
万人 

146.3 
万人 
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【施策の方向性５】 文化の拠点機能の強化（重点施策） 

（ねらい） 

県立文化施設が施設相互間や市町等との連携を強化する中で、その成果を広く全県域に届ける

とともに、より多くの人が訪れ、さまざまな文化に接して感性を高め、文化に新しい息吹を吹き込む

ことができるような場を形成します。 

（取組方向） 

県立文化施設は、下に掲げるようなめざす姿の実現に向けて、芸術性の高い場を提供するととも

に、おもしろくて、楽しい空間づくりを行うなど拠点機能を強化することに加え、事業や運営における

連携を一層強化します。 

また、県立文化施設に留まらず、市町や民間の文化施設との連携を一層強化します。 

＜県立文化施設のめざす姿＞ 

・市町や地域との対話・連携を強化することを通じて、地域の文化芸術と学びを刺激し、牽引する中

核的な施設 

・観覧環境の改善や来館者満足につながる応対を行うとともに、県民の立場から企画立案すること

を通じて、それぞれの魅力を高め、再び来館していただけるような施設 

・それぞれが個々の役割を果たすとともに連携を強化することを通じて、新たな魅力を創出する施

設 

評価指標ごとの達成状況をふまえた総合評価と判断理由 

B 判断理由 

評価指標項目の９つの目標のうち、５つの項目で目標を達成しました

が、複数の県立文化施設を利用した人の割合及び、施設利用者の満

足度では一部目標値を下回ったほか、アウトリーチ活動の参加者数が

目標を達成できなかったことから、「ある程度進んだ」と判断しました。 

【評価：A（進んだ）、B（ある程度進んだ）、C（あまり進まなかった）、D（進まなかった）】 

 

評価指標ごとの達成状況                         

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 目標値 目標達

成状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 

(9)文化交流ゾ
ーンを構成す
る施設の利用
者数  

三重県総合文化センタ
ー（文化会館、生涯学習
センター、男女共同参
画センター）、県立美術
館、県立図書館、三重県
総合博物館の利用者数
の計 

 
131 

万人 

132 

万人 

133 

万人 
1.06 

134 

万人 

131.8 

万人 

140.5 

万人 

150.6 

万人 

140.8 

万人 
 

(10)県立文化
施設のウェブ
サイトへのア
クセス件数 

県立文化施設（三重県
総合文化センター、県
立美術館、県立図書館、
三重県総合博物館、斎
宮歴史博物館）が管理
運営するウェブサイト
への月平均アクセス数 

 
359,900
件／月 

365,000
件／月 

368,600
件／月 

1.20 

372,200
件／月 

389,774 
件／月 

410,284 
件／月 

445,007 
件／月 

443,552 
件／月 
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評価指標ごとの達成状況                         

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 目標値 目標達

成状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 

(11)県立文化
施設間の連携
に係る取組数
等 

①県立文化施設間の連
携事業の実施数 
   
県立文化施設（三重県
総合文化センター、県
立美術館、県立図書館、
三重県総合博物館、斎
宮歴史博物館）が連携
して実施した事業の数 

 21 件 23 件 24 件 

1.25 

26 件 

22 件 28 件 36 件 30 件  

②複数の県立文化施設
を利用した人の割合 
   
三重県総合文化センタ
ーの来館者アンケート
において、同センター
の来館前後に他の県立
文化施設に「立ち寄っ
た」あるいは「立ち寄る
予定」と回答した人の
割合 
対象施設：県立美術館、
三重県総合博物館、斎
宮歴史博物館 

 41.0% 42.5% 43.5% 

0.54 

45.0% 

28.7% 42.2% 31.2% 23.3%  

(12)施設利用
者の満足度 

県立文化施設の来館者
アンケートにおける次
の項目について、４段
階評価で「満足」、「や
や満足」と回答した人
の割合 
①展示内容 
※三重県総合文化セン
ターを除く 

 90.0% 91.0% 92.0% 

1.02 

93.0% 

91.5% 91.4% 94.0% 94.0%  

同上 
②説明・キャプション
（展示解説パネル等）
のわかりやすさ 
※三重県総合文化セン
ターを除く 

 93.0% 94.0% 95.0% 

0.96 

96.0% 

90.4% 89.3% 91.3% 91.3%  

同上 
③職員の応対（言葉づ
かい・マナー、対応内容
等） 

 96.0% 96.0% 96.0% 

0.98 

96.0% 

94.9% 93.8% 94.5% 94.2%  
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評価指標ごとの達成状況                         

評価指標項目 評価指標項目の説明 

27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 令和元年度 

  目標値 目標値 目標値 目標達

成状況 

目標値 

実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 

(13)アウトリ
ーチ活動の参
加者数 

県立文化施設がさまざ
まな主体と連携して行
う出張講座や移動展示
等への参加者数 

 11,360 

人 

11,600 

人 

11,840

人 

0.87 

12,080

人 

12,079

人 

14,115 

人 

12,146 

人 

10,277

人 
 

(14)市町等を
支援した取組
の数 

県立文化施設が企画展
示や公演事業、地域の
自然・歴史文化資産の
保存活用等を通じて市
町や地域の文化団体な
どさまざまな主体を支
援した取組の数 

 124件 127件 128件 

1.01 

130件 

126件 127件 132件 129 件  

 

 

  

 


